

В последнее воскресенье ноября все отмечают замечательный праздник - **День матери!**

Мама - самое прекрасное слово на Земле!

Это первое слово, которое произносит ребенок. Воспитанники средней группы посвятили этому чудесному празднику тематическое занятие.

Дети читали стихи о маме, спели песню «Мамочка родная», играли в игры, а также учились быть мамиными помощниками, радовать, а не огорчать маму; называли самые главные качества мамы: заботливые, трудолюбивые, веселые и др.

А вечером дети подарили подарки мамам, сделанные своими руками.



